
R E I S E G E N U S S 

Montenegro & Albanien

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN
• Flüge Wien - Podgorica & Tirana - Wien
• Reisebegleitung ab/bis Wien & durchgehende 
deutschsprachige Reiseleitungen vor Ort
• KlimatisierterReisebusvor Ort
•  Alle Transfers Flughafen-Hotel-Flughafen• 
• 9x Übernachtung mit Halbpension in 
   ausgesuchten 4 Sterne Hotels
• Alle Ausflüge laut Programm
• Alle Taxen und Steuern.
Maximale Teilnehmerzahl 25 Personen!

Perlen des Balkans, inklusive Mazedonien!

TERMIN

PREIS PRO PERSON

19. April  - 28. April 2026 
Abflug Flughafen Wien Schwechat
Flughafentransfers auf Anfrage!

im DZ €  1.998,–
EZZ €    298,–

!!

I       Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73       I

Eine Reise nach Albanien und Montenegro bleibt unvergesslich, durchl die atemberaubende Natur 
beider Länder, von majestätischen Bergen bis zu traumhaften Küsten. Historische Städte wie Shkodra 
und Kotor laden zur Erkundung ein, während die lokale Küche eine kulinarische Entdeckungsreise 
ist. Die Gastfreundschaft der Menschen sorgt für unvergessliche Begegnungen. Ein Besuch des 
Skutarisees, des UNESCO Weltkulturerbes Gjirokaster, sowie der größten Hafenstadt Albaniens: Durres 
draf natürlich auch nicht fehlen!

FLUGREISE

MirabelleFrühbucherrabatt bis 31.07.2025 € -150,- p.P.

BERATUNG & BUCHUNG: 01/934 68 73 - office@reisegenuss.at 



PROGRAMM:
1. Tag: Anreise Podgorica
Flug nach Podgorica. Hier erwarten uns bereits Bus und 
Reiseleitung. Transfer zum gebuchten Hotel in Budva.

2. Tag: Budva – Tivat – Risan – Perast – Kotor
Heute fahren Sie in die Bucht von Kotor, eine der schönsten 
Landschaften des Mittelmeers, umgeben von hohen 
Bergen und malerischen Städtchen entlang der Küste. Am 
Vormittag erleben Sie den Charme der Hafenstadt Tivat, die 
zuerst von den Venezianern, dann von der österreichisch-
ungarischen Monarchie zum Marinestützpunkt ausgebaut 
wurde. Bummel in der Marina von Tivat, bekannt als 
„Porto Montenegro“, vorbei an riesigen Yachten und 
Luxuswohnungen. Auf dem Weg zum bezaubernden Kotor 
machen wir einen Stopp in Risan. Der Ort liegt im innersten 
Winkel der fjordartigen Bucht, unterhalb von beinahe 1.000 
m hohen Kalksteinwänden des Orjen-Gebirges. Wir fahren 
auf der beeindruckenden Uferstraße weiter und machen 
einen Stopp in Perast, direkt am Ufer der Bucht. Zu Perast 
gehören die kleinen Inseln St. Georg und St. Marien, auf die 
wir einen idyllischen Blick haben. Nach unserer Schifffahrt 
zur Klosterinsel geht es weiter nach Kotor mit Rundgang 
in der UNESCO-Weltkulturerbestadt - einer der schönsten 
historischen Städte im gesamten Mittelmeerraum. Hier 
gönnen wir uns ein bisschen freie Zeit.

3. Tag: Budva – Bar – Skutarisee – Budva
Heute fahren wir in den Süden von Montenegro und 
erreichen die Stadt Bar. Die Altstadt duckt sich im Schutz 
einer auf einem Felsen des Rumija Gebirges thronenden 
Burg. Hierher ins Hinterland waren die ursprünglich an der 
Küste lebenden Bewohner aus Angst vor Pirateneinfällen 
gezogen. Erst im 19. Jhdt. entwickelte sich dann aus 
dieser verlassenen Siedlung der neue Stadtteil Novi Grad. 
Besichtigung der historischen Stadt Stari-Bar. Weiterfahrt 
Skutarisee. Hier unternehmen wir eine Schifffahrt und 
sehen neben der bezaubernden Natur auch das „Alkatraz“ 
von Montenegro, eine aufgelassene Gefängnisinsel. Hotel 
in Budva.

4. Tag: Budva – Podgorica – Kolasin – Pec
Heute erkunden wir zunächst die montenegrinische 
Hauptstadt Podgorica. Nach einer Stadtrundfahrt geht 
es weiter durch den bekannten Moraca-Canyon zum 
Wintersportort Kolasin, gelegen auf weit über 1.000 Meter 
Seehöhe. Nachmittags fahren wir zur kosovarischen 
Grenze, kurz danach erreichen wir die Stadt Pec, wo wir 
unser Hotel beziehen.

5. Tag: Pec – Prishtina – Skopje
Nach dem Frühstück besichtigen wir die Patriarchats-
Kirche in Pecs. Kurze Rundfahrt in Prishtina, der Hauptstadt 
des Kosovo. Wir passieren die Grenze zu Nord Mazedonien 
und erreichen die Hauptstadt Skopje. Wir unternehmen 
einen Stadtspaziergang - Wir sehen u.a. die Altstadt mit 
der Festung Kale, die Kirche Sv. Spas und den großen 
Bazar, wie auch die Neustadt mit dem Alexander-Brunnen 
und dem Mutter-Theresa-Haus. Abends erwartet uns ein 
traditionelles Abendessen mit Musik in einem Restaurant 
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in Skopje.

6. Tag: Skopje – Matka – Mavrovo – Ohrid
Fahrt zum Matka-Tal. In dieser Schlucht sind einige 
mittelalterliche Gebäude, wie Klöster und Überreste einer 
Festung erhalten geblieben. Außerdem gibt es in diesem 
Canyon einige Höhlen und eine Vielzahl an Pflanzen und 
Tieren. Fahrt nach Tetovo, wo wir der „Bunten Moschee“ 
einen Besuch abstatten. Danach geht es weiter in den 
Nationalpark Mavrovo. Einzigartige Natur und die höchsten 
Berge Mazedoniens erwarten uns. Besichtigung des Klosters 
Sv. Jovan Bigorski, weiter zur UNESCO-Stadt Ohrid. 

7. Tag: Ohrid – Sveti Naum – Berat
Wir fahren in das Zentrum der UNESCO-Stadt und gewinnen 
unsere ersten Eindrücke bei einer Bootsfahrt entlang der 
Promenade zur Kirche Kaneo, dem wohl bekanntesten 
Fotopunkt Mazedoniens. Von hier aus erkunden wir die Stadt 
zu Fuß. Anschließend besichtigen wir das Kloster Sv. Naum, 
in einzigartiger Natur eingebettet. Hier befinden sich nicht 
nur das Kloster, sondern auch die Quellen des Ohridsees, die 
wir bei einer Ruderbootsfahrt erkunden. Danach überqueren 
wir die Grenze zu Albanien. Fahrt in die Stadt Berat, UNESCO-
Weltkulturerbe.

8. Tag: Berat – Gjirokaster – Berat
Morgens Besichtigung von Gjirokastra, auch UNESCO-
Weltkulturerbe. Die Stadt wird auch „Stadt der Steine“ 
genannt, wir besuchen die Festung und wer Lust hat, kann 
auch das einzige Waffenmuseum Albaniens besuchen. 
Zurück in Berat, die „Stadt der tausend Fenster“ und 
besterhaltene historische Stadt Albaniens. Stadtrundgang 
durch das charakteristische Viertel „Mangalemi“ mit 
Besuch des Ehtnographischen Museums. Anschließend 
steigen wir zum Festungsbezirkes mit seinen Kirchen und 
der Kathedrale auf und besuchen das Onufri-Museum mit 
Ikonen dieses bekannten albanischen Malers.

9. Tag: Berat – Durres
Heute geht es nach Durres. Durres, die größte Hafenstadt 
Albaniens, wartet bereits auf Ihren Besuch. Im 2.Jh. vor 
Christus entstand hier das größte Amphitheater der 
Balkan-Halbinsel. Fahrt zum Hotel und Nachmittag zur 
freien Verfügung. 

10. Tag: Transfer zum FlughafenTirana

Beispielhotels:
3x Budva, Hotel der Aycon Hotelgruppe****, 1x Pec, Hotel 
Dukagjini*****, 1x Skopje, Hotel Austrian Palace****, 1x 
Ohrid, Hotel Aqualina****, 2x Berat, Hotel Portik****, 1x 
Durres, Hotel Zanzi****

Berat


